



打开信息窗 服务订报户

「购销金桥」开通了

主要为农村大众订户服务，只要把订阅2015年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社，就能免费刊登5次供求信息，每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字，每字1元。
订报收据邮寄地址：济南市泺源大街2号大众传媒大厦25楼农村大众报
收件人：张秀玲 姜玉敏
电话：15063390972 13506401282
QQ群：280917454

“不管到哪里，都不会抛下您”

好侄媳照顾伯父20余年

“老岳家的媳妇真是不容易，年轻时丈夫在外当兵，她自己一个人拉扯大了三个孩子不说，还精心照顾了两位公公。”在菏泽市牡丹区南城办事处马堤口社区，提起“老岳家的媳妇”李桂云，街坊四邻无人不知。

邻居们说的“两位公公”，一位是李桂云丈夫岳东臣的父亲，另一位则是岳东臣的伯父岳正国。李桂云精心照顾伯父20余年，并为其养老送终，在当地传为一段佳话。

23岁那年，李桂云和在辽宁当兵的岳东臣结婚。婚后她得知，岳东臣的伯父岳正国自妻子病逝后一直未娶，膝下无儿无女，平时在亲戚家轮流居住。看着年近六旬的伯父居无定所，新婚不久，李桂云就和丈夫商量后主动将伯父接到自己家里照顾，为老人洗衣做饭。

岳东臣常年在部队里，照顾老人、抚养孩子的重担就落在了李桂云一个人身上。在那个缺衣

少粮的时代，养活两位老人和三个年幼的孩子谈何容易。李桂云白天是女汉子下地挣工分，晚上则在如豆的昏暗灯光下纺棉织布，做针线活。而且，她每顿都要做两样饭：让公公和伯父两位老人和孩子一起吃“细粮”，自己总是悄悄地躲在一边啃地瓜干。这一啃，就是10年。

政策允许官兵家属随军后，李桂云带着三个孩子将要去部队前，将公公和伯父托付给兄弟们照顾，临行前，她一遍又一遍地嘱咐嫂子和弟媳：“伯父没儿没女，咱们就是他的孩子，别跟他有隔阂。他爱吃白面馍，不喜欢吃地瓜；他秋天有时候好拉肚子，千万别给他吃凉东西；他脾气不好，咱要多担待着点……”

就这样，李桂云带着满腹的牵挂和孩子们去了岳东臣的部队。然而，一年后的秋天，家里突然来了封电报说伯父岳正国生病了。心急如焚的李桂云立即赶回家，将伯父接到部队。经过几

天的治疗，伯父身体很快好转。李桂云心想，既然老人在家不如跟着自己舒服，那就让大伯跟着在部队吧。

老人留下了，如何睡觉却成了大问题。辽宁的冬天更加寒冷，部队分给岳东臣三间房，两间有炕，李桂云和丈夫睡一张炕，三个孩子一张炕。这么冷的天，不能委屈老人啊！李桂云决定与丈夫一起和孩子们挤到一张炕上，把另一张让给伯父。孩子们越长越高，炕上是越来越挤了。李桂云夫妇和孩子们就这样挤着睡过了6个冬天。

岳东臣多年的军旅生活结束了，一家人都高兴地整理物品，准备转业回家。一天中午，沉默了许久的伯父却突然将刚蒸好的一锅米踢翻在地上，一边用力踩

着满地的大米，一边生气地说：“你们转业后都上城里住了，把我一个老头子扔老家咋办啊？”当时，李桂云再也难以控制自己的心情，委屈与难过交织在一起，泪水夺眶而出。“伯父，这么多年了，我们是怎么待您的，您心里还不清楚吗？就是对我们亲爹娘也没有对您好啊……您放心，今后我们不管到哪里，都不会抛下您！”

当80多岁高龄的伯父岳正国不幸身患肺病后，看着没日没夜紧张忙碌的李桂云。他经常说：“闺女，你歇会吧！”特别是在临终的前几天，更是泪流满面，总是不停地重复着一句话：“闺女，俺多亏了你啊……”

农村大众报记者 石鹏志 通讯员 郜玉华 成明珠



农村大众报平度讯 (通讯员杨发鹏 于有升)在中央电视台综合频道新近播出的《吉尼斯中国之夜》节目中，有着“中国纸牌王子”美誉的平度籍飞牌挑战者白登春以一分钟飞扑克牌扎进17个西瓜的好成绩，创造了新的吉尼斯世界纪录。

平度小伙技压群雄秀飞牌 吉尼斯中国之夜刷新纪录

白登春(右一)表演飞牌绝技。



活动当天，白登春的对手是一名新西兰的飞牌高手，对方已经练习飞牌技术6年多，能够在三四米外飞出纸牌并准确击中电灯泡或熊熊大火后面的物件。根据规则，选手要在两米外飞出纸牌，扎进前方摆放在架子上的西瓜；一分钟内谁扎入的最多，谁就是赢家。经过两轮对抗，白登春以压倒性优势刷新了吉尼斯世界纪录。

“没想到儿时的‘不务正业’，反倒成就了现在的自己。”现年27岁的白登春，出生于平度市白沙河街道办事处前李付庄村。受影视作品的影响，13岁的白登春开始自学飞牌技艺，这之后家人的质疑和反对就从未间断过。即便是这样，白登春也

没有放弃自己的飞牌梦，在工作之余研习武术、苦练飞牌基本功。现如今，柔弱的纸牌，经白登春单手抛出后，不仅能够砍瓜切菜，还能穿透易拉罐甚至扎入木板。

2007年，在朋友的推荐下，山东电视台一档生活类栏目对白登春和他的飞牌技艺进行了采访报道，一直默默无闻的白登春走向台前。2010年，凭借在东方卫视的《中国达人秀》节目中的精湛表演，白登春一举成名，赢得了“中国纸牌王子”美誉。

“登春现在可是四里八乡的名人，好多飞牌爱好者和刚刚毕业的学生都慕名而来拜师学艺”，谈起儿子，白登春的老父亲一脸的自豪。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

